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Λήξη εσπερινών κηρυγμάτων Ιεράς 
Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Με εσπερινό περίπατο στην Ιερά Μονή Αναστάσεως Κυρίου 
Εμμαούς της Ιεράς Μητροπόλεως Λαγκάδα, Λητής και Ρεντίνης, 
ολοκληρώθηκε η πνευματική εργασία της φετινής χρονιάς στα 
εσπερινά κηρύγματα των Ενοριών της Ιεράς Μητροπόλεως 
Λαρίσης και Τυρνάβου.

Είκοσι πούλμαν προσκυνητών ανεχώρησαν από τη Λάρισα και τα γύρω χωριά, μέσα 
από διαφορετικά δρομολόγια και πνευματικές ευκαιρίες, κατέληξαν όλοι το 
απόγευμα στην Ιερά Μονή Αναστάσεως Κυρίου Εμμαούς.
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Εκεί χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερώνυμου και συγχοροστατούντος του  Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Λαγκάδα, Λητής και Ρεντίνης κ. Πλάτωνος,
πραγματοποιήθηκε Eσπερινός, κατά τον οποίον έψαλλαν Μοναχές, ενώ το πλήθος 
των προσκυνητών παρακολουθούσε με προσευχητική κατάνυξη.



Στο τέλος του εσπερινού ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος κήρυξε τον θείο λόγο αναφερόμενος στο γεγονός της 
Αναλήψεως του Κυρίου, ως την απονομή υπέρτατης δόξας στην ανθρώπινη φύση, 
μιας που με το να καθίσει εκ δεξιών του Θεού και Πατρός ο Χριστός μας, δηλαδή 
με το να καθίσει στην πιο τιμητική θέση δίπλα στη Θεότητα, αναβιβάζει σε άφθιτο 



ύψος τον άνθρωπο, αναδεικνύοντας το γεγονός της Θείας Δόξας στην οποία καλεί 
ο Θεός όσους τον αγαπούν και αγωνίζονται τον καλόν αγώνα.

Μετά την ομιλία του Σεβασμιωτάτου, με την οποία ουσιαστικά ολοκλήρωσε τη 
φετινή πνευματική προσπάθεια των εσπερινών κηρυγμάτων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου, τον λόγο έλαβε η Καθηγουμένη της Ιεράς 
Μονής, Φιλοθέη Μοναχή, η οποία κατάγεται από τη Λάρισα και είναι και ιατρός, 
η οποία καταλλήλως προσφώνησε τους δύο Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες και 
καλωσόρισε τους προσκυνητές στο Ιερό αυτό σέβασμα, το οποίο ως πνευματικός 
φάρος καταλάμπει όχι μόνο στην περιοχή της Ιεράς Μητροπόλεως Λαγκαδά, Λητής 
και Ρεντίνης, αλλά και στην μείζονα περιοχή του νομού Θεσσαλονίκης.



Η Μονή είναι χτισμένη πανοραμικά με θέα τη Λίμνη Βόλβη στην περιοχή του Αγίου 
Βασιλείου, ενώ η αρχιτεκτονική της Μονής αποτυπώνει την παραδοσιακή 
φιλοκαλία τόσο με την πνευματική, όσο και με την αισθητική έννοια της, με 
αποτέλεσμα οι Λαρισαίοι προσκυνητές να έχουν πολλές αφορμές δοξολογίας προς 
τον Κύριο της Δόξης.

Αποχώρησαν όλοι με τις καλύτερες εντυπώσεις, και με την ευχή με τη νέα 
πνευματική χρονιά να ανταμώσουν όλοι πάλι στο φιλόξενο χώρο των Ενοριών τους 
στα εσπερινά κηρύγματα που τόσο οικοδομούν και τόσο ωφελούν.







 



  




